



報道関係者各位

2017年12月7日 株式会社リンクバル 六本木商店街振興組合

クリスマス直前企画!

出会いも楽しめる!?グルメイベント開催決定!

「六本木街バル powered by Couplink」



街バル公式サイト「街バルジャパン(https://machi-bar.jp/)」を運営する株式会社リンクバル(本社: 東京都中央区、代表取締役社長:吉弘和正、証券コード:6046、以下「リンクバル」)は、六本木商店街振 興組合(所在地:東京都港区、理事長:皆川昌博)が、2017年12月20日(水)~24日(日)(計 5日間)に開催する「六本木街バル powered by Couplink (以下「本イベント」)」を運営いたします。

本イベントは恋活マッチングアプリ Couplink(カップリンク ※1)を使用し、参加者同士で連絡を取り合うことが できる新感覚のグルメイベントです。クリスマス直前、素敵な人との出会いを求めている方や飲み仲間を作りたい方 同士が交流できる場としてお楽しみいただけます。

※1 Couplink (カップリンク) は、満20歳以上の独身の方に出会いの機会をサポートするサービスです。 詳細は、イベント概要にて記載しております。







~「六本木街バル powered by Couplink」のアピールポイント~

① 恋活マッチングアプリを使ってイベント参加者同士で交流ができる!

本イベントでは、Couplink をダウンロードし登録していただくことで、イベントチャットを使用して参加者同士で連 絡を取り合うことができます。街バル参加者の8割以上が2名以上で参加されており、お友達と来られる方や同僚 と来られる方など、さまざまなグループでご参加いただいております。本イベントを通して、さまざまな方の出会いを促進 してまいります。

【過去街バル開催風景】





② お得に1ドリンク&1フードのセットが楽しめる!

本イベント参加者は、1 ドリンク&1 フードをチケットと交換し、お得に楽しむことができます。3 枚綴りのチケットな ので、最大3店舗ハシゴしながら飲食をお楽しみいただけます。





▼参加店舗紹介(一部)



店舗名: MEZZO (バー)



店舗名: Natural kitchen『yoomi』 (ダイニングバー)



店舗名:イタリアン&ワインバー CONA 六本木店(イタリアンバル)

③ 後バル期間はチケットを金券として使用可能!

開催終了後の 12 月 25 日 (月) ~28 日 (木) は、チケット 1 枚 700 円の金券として使用いただけます。 バル開催期間中に使い切れなくても、後バル期間もチケットの利用が可能なので安心してお買い求めいただけます。





■「六本木街バル powered by Couplink」イベント概要

イベント名称 : 六本木街バル powered by Couplink

開催日程 : 2017年12月20日(水)~24日(日)(計5日間)

※参加店舗により異なります。

開催時間:18:00~23:00

※参加店舗により異なります。

開催場所: 六本木エリアの飲食店 10~20 店舗(予定)

受付場所: 六本木交差点付近 特設インフォメーションカウンター

(六本木 3-11-8 みのちビル前)

※雨天時は変更になる場合があります。詳しくは公式サイトをご確認ください。

受付時間 : 18:00~21:00

※本イベントの受付は 2017 年 12 月 20 日 (木) ~24 日 (日) のみです。 特設インフォメーションカウンターは、12 月 7 日 (木) ~28 日 (木) の間

(10日、11日、17日、18日は除く)、設置しています。

チケット価格: 前売りチケット: 3,100円(税込)

WEB チケット: 3,100円(税込) 当日チケット: 3,600円(税込)

※販売期間: 前売りチケット(12月7日~19日)、WEB チケット(12月7日~24日)、

当日チケット (12月20日~24日)

※前売り・当日チケットは受付場所にてご購入いただけます。

※チケットは3枚綴りです。

チケット購入窓口:公式サイト(街バルジャパン、街コンジャパン)、受付(特設インフォメーションカウンター)

購入ページサイト:街バルジャパン https://machi-bar.jp/roppongi_bar_2017

街コンジャパン https://machicon.jp/features/roppongi_bal_2017/

主催: : 六本木商店街振興組合

運営:株式会社リンクバル(街バルジャパン、街コンジャパン)

- ※ Couplink(カップリンク)(以下、「本サービス」)使用に関しまして
- ・本サービスは、ユーザーに対する出会いの機会をサポートするものですが、これを保証するものではありません。
- ・本サービスに関する利用規約は、下記よりご確認ください。 (https://couplink.jp/terms/agreement.html)
- ・本イベントにお申込みをいただいた時点で、本サービスの利用規約に同意いただいたものとみなします。
- ・不明点については、下記お問い合わせ先にご連絡ください。参加店舗では対応いたしかねます。

■株式会社リンクバルとは http://linkbal.co.jp/

2011 年 12 月の設立以来、"世界をつなぎ、社会を幸せにする"という企業理念のもと、イベント EC サイト「街コンジャパン」の運営などを通し、地域活性化や独身の方の出会いの場の創出などに取り組んでおります。設立 3 年 4 ヶ月という短期上場を経て、現在、テクノロジーの強化とともに、成長を続けているイベント EC サイト事業の更なる拡大を進めております。今後も世界をつなぐべく、新規サービスの開発にも積極的に挑戦し、幸せな社会の実現に向け邁進してまいります。





【サービス内容】

◎ イベント EC サイトの運営

街コン情報サイト「街コンジャパン」

https://machicon.jp/

街コンジャパンは、東京、大阪、名古屋、全国のメガ合コン街コンを応援しています。

大規模コンパイベントが地域活性化!大型交流パーティー街コンを全国に推進するイベント EC サイト!様々な出 会いのイベントをお探しいただけます。

街バル情報サイト「街バルジャパン」

https://machi-bar.jp/

街バルジャパンは、日本最大級のグルメイベント・フェスタ・街バル専門のイベント EC サイト!

東京・大阪・名古屋・札幌・福岡など全国各地のイベント情報をまとめて検索できます。

恋活・婚活マッチングサービス「カップリンク」

https://couplink.jp/

カップリンクは、リアルイベントの参加者が続々登録中のマッチングアプリ!

理由は、あの「街コンジャパン」が、お客様の「オンラインでも出会いたい!」の声に応えて作った恋活・婚活・出会い 系のアプリ。登録とお相手探しはいつでも無料です。

◎ WEB サイトの運営

大人の女性の恋愛を応援するための恋を学ぶ情報サイト「恋学~Koi-Gaku~」

https://koigaku.machicon.jp/

婚活をする人のための結婚相談所の簡単比較サイト「婚活ジャパン」

http://koncats.jp/

「私をもっと、楽しくしてくれる」情報サイト「iVERY」

https://machicon.jp/ivery/

【六本木街バル powered by Couplink に関するお問い合わせ先】

●株式会社リンクバル 広報担当

TEL: 03-6222-6820 FAX: 03-6222-6821

MAIL: info@linkbal.co.jp